BONANZA LEDER
Eigenschappen en onderhoud

De buffel:
De Aziatische buffel is een dier met zeer uitgesproken kenmerken zoals botten die uitsteken, een grove nek, en grote horens. Karakteristieke kenmerken van de buffelhuid zijn; insecten beten, verhoornde plekken, mestvlekken, geheelde schrammen van prikkeldraad, littekens van vechtpartijen met soortgenoten en kale grove plekken. Ook de haarinplant van het dier draagt zorg voor de natuurlijke uitstraling. De structuur van de grove nek met de nekplooien, is in het leder duidelijk terug te zien. 



Dit Bonanza leer is gemaakt van de toplaag van de huid, en heeft dus een robuuste en wilde uitstraling, net zoals het beest zelf! Een leerkenner accepteert dit alles, juist vanwege deze kenmerken. Deze lederen stoelen zullen dus nooit perfect glad en uniform zijn; ieder dier heeft zijn levenskenmerken gespiegeld in de huid. Hierbij geldt ook dat de ene buffel de andere niet is. De huiden die gebruikt worden voor de stoelen worden met plantaardige stoffen gelooid, waarna de nerf handmatig met olie wordt behandeld om het leder een ruig karakter te geven. Het Bonanza leer wordt vervolgens met aniline verfstoffen behandeld, waardoor niets van de karakteristieken van de huid wordt bedekt. Door dit natuurlijk kleurproces blijven dus ook “oneffenheden” zichtbaar, vooral in de lichtere kleuren. 


Doordat er zoveel mogelijk huid van één buffel gebruikt wordt is de “rek” van de huid ook verschillend. In de nek is het leer dusdanig stug dat er maar weinig tot geen rek in zit. Bij het snijden van de huiden wordt er zeker op gelet waar men welke delen voor gebruikt, maar dat wil niet zeggen dat dit altijd onzichtbaar verwerkt wordt. Leer is en blijft een natuur product. Geen enkel dier is hetzelfde. Daarnaast kunnen en mogen door de aard van de verving en looiwijze zowel in huiden onderling als in elke afzonderlijke huid grote kleur- en structuur verschillen voorkomen die karakteristiek zijn voor deze bijzondere leersoort. Iedere partij/levering kan hierdoor anders zijn t.o.v. de leerstaal in de winkel of bestaande showroom modellen. Ook kan het leer op de ene stoel er anders uitzien dan op één van uw andere stoelen. Ook kan de leren bekleding op uw meubel plooivorming vertonen (dit kan ook na verloop van tijd optreden). Plooivorming komt voort uit de natuurlijke rek in de bekleding. Deze rek is nodig om teveel druk op de naden en daarmee onnodige slijtage te voorkomen. Al deze eigenschappen behoren tot het natuurlijke karakter van leder en kunnen geen rede zijn voor reclamatie. 
Hieronder ziet u de kenmerken van dit leer nog eens op een rij: 
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Onderhoud van het Bonanza leer:
Zoals reeds hierboven aangegeven is het leer behandeld met aniline verfstoffen. Het voordeel hiervan is dat het zacht en warm aanvoelt, en dat het een mooie natuurlijke uitstraling heeft. Een nadeel is de gevoeligheid voor vlekken, vanwege de open structuur van het leer.
In het geval dat er met vocht wordt geknoeid, adviseren wij het leer zacht af te deppen met een absorberende doek, en te laten drogen. Na droging kan het leer het best worden behandeld met een speciale leather cleaner. Dit is een product op waterbasis voor de reiniging van het leer. Daarna kan het meubel worden behandeld en verzorgd met een speciale wax Het leer mag niet met chemische middelen of poetsmiddelen worden gereinigd. Deze zorgen namelijk voor oplossing van de aniline kleurstoffen.
Vermijd, in verband met verkleuring, zoveel mogelijk direct zonlicht op uw meubelen en plaats uw meubel niet in de buurt van een warmte bron. Verkleuring van leder is uitgesloten van garantie. 
Voorkom beschadiging door scherpe voorwerpen zoals gespen, studs van jeans, hakken, dierennagels e.d. Deze beschadigingen zijn uitgesloten van garantie.

Lichte krassen kunnen handmatig of met een zachte, niet pluizige poetsdoek worden weggepoetst.
Buffelleer is een natuurlijke leersoort, en dient gevoed te worden met een onderhoudsproduct, om er voor te zorgen dat het leer niet uitdroogt. Na verloop van tijd en door het gebruik zal het leer gaan glanzen en ver spekken. Hoe intensiever u gebruik maakt van de stoelen, hoe mooier en doorleefder het leer er uit gaat zien!
We wensen u veel plezier met de aankoop van deze “natuurlijke” meubelen! 
